

Волнующая встреча

Этот вечер надолго останется в памяти трудящихся Сталинского района: в гости к ним, в районный Дворец культуры, приехали прославленные мастера Большого театра Союза ССР.

С огромным успехом прошел концерт московских гостей. Горячо и дружно аплодировали сидящие в зале выступлениям артистов Ивановского, Григорьева, Эйзена, Белова, Тихомирновой, Плисецкого и других.

По просьбе зрителей ряд номеров, входящих в программу концерта, был повторен. Слаженно прозвучало выступление хора Большого театра. Когда артисты запели любимую песню советского народа «Широка страна моя родная», ее подхватил весь зал.

По окончании концерта за доставленное удовольствие мастеров Большого театра тепло благодарили мастер по добыче нефти 3-го промысла «Сталиннефти» т. Касимов, зав. учебной частью 162-й школы т. Астахова, секретарь Сталинского райкома партии т. Письман.

Артистам были преподнесены букеты цветов и памятный адрес.

Г. БАНУ

75.0 К 1 1958